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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE EXTENSÃO DA 1 

FACULDADE DE CEILÂNDIA, realizada aos vinte dias de abril do ano de dois mil e vinte e dois, 2 

iniciada às oito horas, na forma on-line, via plataforma de webconferência TEAMS. Estavam presentes na 3 

reunião de Extensão os professores membros. Livia Cristina Lira de Sá Barreto – Presidente e 4 

Coordenadora da Extensão; Cristina Lemos Barbosa Furia – Adjunta-presidente; Kelb Bousquet Santos – 5 

CBBS; Priscila Almeida Andrade – Saúde Coletiva; Josenaide Engracia dos Santos, - TO; Tania Cristina 6 

M. S. B. Rehem – ENF; Emília Vitória da Sailva – FARM; Letícia Correa Celeste - FONO; Ester Porto 7 

Dias – CATO; Giulia Veras Gonçalves do Nascimento – CATO; Ester Porto Dias Costa – CATO; Ana 8 

Gabriella Moreira de Freitas – CAFONO; Ana Clara de Sousa Timote – CAEnf;   Ausência justificada. 1. 9 

Informes: A presidente dessa Reunião, Professora Lívia Barreto – Coordenadora de Extensão, 10 

cumprimenta a todos os presentes na reunião. Em seguida, ela informa que reunião tem pauta única e que 11 

ponto de pauta é a discussão e deliberação do Regimento Interno da FCE. Em seguida ela concede a 12 

palavra para a professora Kelb Santos, representante do Colegiado de Extensão FCE na Comissão de 13 

Regimento Interno FCE. A professora Kelb, faz a leitura da Carta de Apresentação do Regimento Interno 14 

da Faculdade de Ceilândia à comunidade acadêmica. Em seguida ela contextualiza dizendo que a 15 

Comissão irá compilara as sugestões feitas pelos os espaços colegiados da FCE. Em seguida a minuta será 16 

encaminhada ao Conselho Pleno para deliberação. 2. Deliberações: 2.1 Discussão e deliberação acerca 17 

da minuta do Regimento Interno da FCE. A professora Lívia relata que o colegiado de extensão dispõe 18 

de Regulamento próprio, entretanto, este não contempla a representação do técnico administrativo da 19 

universidade. Neste sentido, ela inseriu no formulário sugestão de inclusão no regimento interno a 20 

composição do colegiado de extensão contemplando a representação do servidor técnico administrativo 21 

no colegiado de extensão. Ela informa que fez sugestões acerca das ligas acadêmicas e das empresas 22 

juniores. A professora Priscila Almeida salienta a importância de a extensão estar demarcada no 23 

Regimento Interno da FCE e a importância de aprimorar o texto referente às ligas acadêmicas e às 24 

empresas juniores. Ela faz sugestões de formas e padronização no regimento. A professora Kelb agradece 25 

a todos pelas contribuições. Após amplo debate entre seus membros, o Colegiado de Extensão FCE 26 

delibera pela inclusão de todas as contribuições apresentadas sejam inseridas no formulário encaminhado 27 

pela Comissão de Regimento Interno. Não havendo mais nada a acrescentar, a Coordenadora adjunta de 28 

Extensão do colegiado de extensão deu por encerrada a reunião às 09h e 05 min da qual eu, Eder Rone 29 

Castro dos Santos, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela 30 

Presidente do Colegiado de Extensão.  31 
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